

**Источник:** Таганрогская правда  
**Дата выпуска:** 29.03-04.04.2013  
**Номер выпуска:** 74-76  
**Заглавие:** Счастье – в творчестве  
**Автор:** Виктория Каратаева

**«В любом ребенке заложена масса талантов, и задача взрослого - эти таланты раскрыть», - так считал великий учитель Антон Макаренко. Этому же мнения придерживаются и педагоги, работающие в детском саду №62 «Журавушка». Сейчас здесь воспитываются 145 дошкольников от 2 до 7 лет, и возможность проявить себя в творчестве есть у каждого из них.**

«Журавушка» располагается в Западном жилом массиве, по улице Чехова, 299/1. До 2004 года дошкольное учреждение находилось в ведении комбайнового завода, а с 2005-го детский сад стал муниципальным. С ребятами работает профессиональный, стабильный коллектив, в котором есть как опытные сотрудники, так и молодые воспитатели. Руководит детским садом педагог высшей категории Александра Скопина. Стремление соблюдать традиции и при этом осваивать новые педагогические технологии отличает весь коллектив этого дошкольного учреждения. Одной из важнейших традиций здесь считают приобщение ребят к русскому народному творчеству.

В «Журавушке» действует фольклорный кружок «Калинушка», который посещают воспитанники старшей и подготовительной групп. Занятия кружка проходят в удивительном месте - «Русской избе», созданной заботливыми руками педагогов и родителей. Под чутким руководством музыкального руководителя Ирины Тарановой малыши поют народные песни, частушки, разучивают пословицы и прибаутки, знакомятся с народными костюмами и музыкальными инструментами. Знают ребята и танцы, которые любили не то что их бабушки, а даже прабабушки! Именно русские танцы - в программе хореографического кружка «Сударушка». А дошкольники из подготовительной группы пробуют себя в роли артистов. В театральном кружке «Теремок» они ставят русские сказки, которые потом с удовольствием показывают воспитанникам младших групп. Основы художественного творчества ребята получают в ИЗО-студии «Цветные ладошки».

Такое пристальное внимание к искусству дает свои результаты. Воспитанники и педагоги «Журавушки» - постоянные участники городских творческих конкурсов и фестивалей. Есть в 62-м детском саду и свои достижения. Так, Миша Бацанский вместе с музыкальным руководителем Ириной Тарановой занял второе место на городском конкурсе «Две звезды». Жюри покорила проникновенная игра Миши на флейте. Никита Бердников со стихами о Таганроге вошел в число лауреатов конкурса «Мой город выбирает». Ежегодно воспитанники «Журавушки» принимают участие в конкурсе талантов «Маленький принц и маленькая принцесса парка», неоднократно становились его лауреатами.

Еще одно важное направление в работе детского сада №62 - укрепление здоровья воспитанников. Ежедневная гимнастика, хождение босиком по «тропинкам здоровья», витамины, активные игры на свежем воздухе радуют малышей и помогают им реже болеть. А что еще надо для полного счастья? Чтобы дети росли крепкими, сильными и увлеченными. В «Журавушке» все это есть.